

andis®



Cattle & Horse Clipper

- Quiet operation to please even the most sensitive animal
 - Quick and simple blade tension adjustment
 - Designed for clipping and fitting of cattle, horses and other large animals
 - Compact and lighter weight with slim hand-grip design makes it easy to hold even with small hands
 - Blades made from the highest quality hardened steel for exceptional performance
 - Special grinding process produces blades with a longer-lasting, exceptionally durable cutting edge
-
- Operación silenciosa para poder usarla incluso con el animal más sensible
 - Ajuste rápido y simple de tensión de la hoja
 - Diseñada para recortar y preparar ganado vacuno, equino y otros animales grandes
 - Su diseño compacto y más liviano, con agarradera esbelta, facilita la sujeción, incluso para manos pequeñas
 - Hojas fabricadas del acero endurecido de la calidad más alta para brindar un rendimiento excepcional
 - El proceso especial de rectificación produce hojas con un borde cortante de mayor duración, excepcionalmente durables
-
- Fonctionnement silencieux pour ne pas stresser les animaux, même les plus sensibles
 - Réglage rapide et simple de la tension des lames
 - Conçue pour la tonte et le toilettage du bétail, des chevaux et d'autres animaux de grande taille
 - Compacte et légère avec poignée fine facilitant la prise même pour les petites mains
 - Lames en acier trempé de la plus haute qualité pour une performance exceptionnelle
 - Le procédé de meulage spécial produit des lames au tranchant d'une durabilité exceptionnelle



Blade Set 31-23
#70225

Included/Incluye/Inclut



andis®



Cattle & Horse Clipper

Includes: clipper, blade set 31-23, clipper oil, screwdriver, blade brush, sturdy carry case and instruction manual

Incluye: recortadora, juego de hojas 31-23, aceite para recortadora, destornillador, cepillo para las hojas, robusto estuche de transporte y manual de instrucciones

Contenu: tondeuse, jeu de lames 31-23, huile, tournevis, brosse de nettoyage des lames, étui de transport solide et manuel d'instructions

Item#/Artículo N°/Article #68010
Model/Modelo/Modèle HC
120V, 60Hz

UPC: 0 40102 68010 6

Standard Pack/Paquete estándar/
Emballage standard: 3
Shipping Weight/Peso de envío/
Poids d'expédition: 19 lbs.

Made in Switzerland
Fabricado en Switzerland
Fabriqué En Switzerland



1 Year Limited Warranty
Garantía limitada de 1 año
Garantie limitée de 1

© 2005 Andis Company
Racine, WI USA
1-800-558-9441
Canada: 1-800-335-4093
www.andis.com
info@andisco.com

Optional blades available through your supplier • Hay hojas opcionales disponibles por medio de su proveedor • Lames en option en vente chez votre fournisseur



Blade Set 31-23
#70225

General purpose for horses and cattle
Usos generales para ganado vacuno y equino
Lames polyvalentes pour chevaux et bétail

Included/Incluido/Inclut



Blade Set 31-15
#70325

General purpose for horses and cattle
Usos generales para ganado vacuno y equino
Lames polyvalentes pour chevaux et bétail



Blade Set 21-23
#70320

Wider spaced teeth on bottom blade for "tough" clipping of beef and dairy cattle
Dientes con mayor espaciado en la hoja inferior para los recortes "difíciles" en ganado vacuno cárnico y lácteo
Dents plus espacées sur la lame inférieure pour la tonte « grossière » du bétail et des vaches laitières



Blade Set 31F-15
#70315

Close clipping for horses
Recorte al ras para caballos
Tonte à ras pour les chevaux

These blades available individually
Estas hojas están disponibles individualmente
Ces lames disponible séparément



23 Top Blade
#70316



15 Top Blade
#70335



21 Bottom Blade
#70317



31 Bottom Blade
#70330



Blade Set 39-17
#70350

Special udder clipping blade set
Juego de hojas especiales para recortar ubres
Jeu de lames spécial pour tonte de pis



Blade Set 18-23
#70345

Special blades for dirty cattle hair
Coat length after clipping 2-4 mm
Hojas especiales para el pelaje sucio del ganado vacuno. Longitud del pelaje después de recortar 2-4 mm
Lames spéciales pour poils sales
Longueur de poil après la tonte 2-4 mm



Blade Set Rodeo-23
#70340

Plucking blade, leaves longer hair
Coat length after clipping 5 mm
Hoja para arrancar, deja un pelaje más largo. Longitud del pelaje después de recortar 5 mm
Lame à épiler, laisse le poil plus long
Longueur de poil après la tonte 5 mm



Blade Set 53A-23
#70355

For veterinarian or industry use to clip close to the skin. Coat length after clipping 0-1 mm
Para uso industrial o por veterinarios para recortar cerca de la piel. Longitud del pelaje después de recortar 0-1 mm
Pour les vétérinaires et les usages industriels nécessitant un rasage de près
Longueur de poil après la tonte 0-1 mm